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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 3¢
Langue d’origine: espagnol
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EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

______________________________________________________________________________________________________________|
APELLIDO: NOMBRE:

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

1
EXERCICE1
¢«VERDADERO» or «<FALSO»? [Rodear la respuesta correcta)

a] 5esunmultiple de 10. e VERDADERO e FALSO
b) 5esundivisor comun de 30y de 45. e VERDADERO e FALSO
c] Lalista de todos los divisores de 10 es 2y 5. e VERDADERO e FALSO
d) Lalista de todos los divisores de 60 es: e VERDADERO e FALSO

1;2;3;4;5;6;10;12;15;20; 30; 60.
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c_______________________________________________________________________
EXERCICE 2

Rodear la respuesta correcta.

2a-T[@+2]+(2a-1([3a+1 =

e (3a+1]a * 8a-1 ® [2a-1) [4a + 3] e [2a-1) (4a*+1)

(Ba+1*-[2a+1(3a+1=

® 2a-1 e a(3a+1)? * [3a+1] (5a+2) e (B3a+1]a
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EXERCICE 3

Rodear la respuesta correcta.

(2a + 3)2=

e 2532 e 4a%2+12a + 9 e2a2+6a+9 e 432+ 9
(ba+3)(ba-3] =

e 532 -9 e [5a)2 + 9 e 2532 -9 e 523 -9
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1
EXERCICE 4
Resolver: (4x+3)[3x-18)=0

RS PUB S . .
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EXERCICE 5
Completa:
A
y
JB = 3 —
(en que «laimagen de 5 por f //
BS i »] G | —
Sl....)=1 >
-4 -3 -2 - 0 1 2 3 4 5 X
[en que «laimagen
de.......ooool. '
por f es 1») 2
Figura 1
Funcién f 3
Completa:
L e
Figura 2 2
Funcion g Cg
-2 3
1
........ 1
-3 | -2 | - 0 1 2 3 4 X
/ -1
7
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EXERCICE 6

feslafuncién que a un nimero x asocia f[x] = 4x
g es lafuncion que a un numero x asocia g [x] = -2x
h es la funcion que a un nimero x asocia h [x] = 2x -1
Colorea en rojo

la representacion grafica de f.

Colorea en verde
la representacion grafica de g.

Colorea en azul
la representacion grafica de h.

=V
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EXERCICE 7

Observa bien este tridngulo:
(JL) L (LK)
S~
LJK =30°

LK=10cm

Haga un circulo alrededor de la respuesta correcta:

LK LJ ~
T * K * LKxtan (LJK]
JK LK
s — * Cos 30° N~
LK tan (LJK)
~ N
Sin JKL = LJ Cos LUK = JL= K
o — ° 1’5 o —
JK LK
LK
s — * 30° ° 24°
LJ
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EXERCICE 8
[RT)//(FG]

ET=45cm E
FG=2,2cm T
EF=4cm

ER=6cm

Completar:
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EXERCICE 9
Cubo 2
Cubo C1 \
F
A B E
2m
2m
D 2m C
Cubo C1
H G
a] Completa: b) Completa:
AristaAB= 2m AristaGH= 2x3=6m
AreaABCD = ... AreaEFGH = .........................
VolumenCl= ........................ VolumenC2= ... ... ................
c] Completa:
(Area EFGH) = [Area ABCD) x a A=
(Volumen C2] = (Volumen C1] x b D=
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